
1. 다음 중 유리수인 것을 모두 찾으면?

①
11

8
② π ③

11

3 × 52

④ 1.415 ⑤
63

22 × 3 × 7



2. 소수로 나타내면 유한소수가 되는 유리수
5a
360

가 있다. a 가 될 수

있는 수 중 가장 작은 수를 구하여라.

답:



3. 분수
12344

9999
를 순환소수로 나타내었을 때, 소수 100번째 자리의 숫자

를 구하여라.

답:



4. 다음 중 옳은 것은?

① x × (−3x2) = −3x2 ② −2x × 2y = −4x

③
1

3
x2y × (−9xy2) = −3x3y2 ④ (2x)2 × (x)2 = 4x5

⑤
3

2
xyz2 × 2

3
x2y2z = x3y3z3



5. 다음 중에서 이차식인 것은?

① 1 − 2x + 2y ② y − 1

3
x2 + z ③ a2 + 1 + a3

④ xy + xyz ⑤ z3



6. 다항식 3x − 2y +
{
5x − 4y − (x − 7y) + 2x

}
를 간단히 하여라.

답:



7. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면?

① (a − b)2 = (a + b)2 ② (a − b)2 = (−b − a)2

③ (a + b)2 = (−b − a)2 ④ −(a + b)2 = (−a + b)2

⑤ (b − a)2 = (−a + b)2



8. (x + 3y)(x − 3y) 를 전개하면?

① x − 3y ② x2 − 3y2 ③ x2 − 9y2

④ x2 + 9y2 ⑤ 2x2 − 9y2



9. 실수 x, y 에 대하여 3x + 2y = 0 인 관계가 있을 때, 다음 식의 값은?

3xy
2x2 + y2

− xy
3x2 − y2

① 0 ② 1 ③ −1 ④
16

17
⑤ −52

17



10. 다음 순환소수를 분수로 나타내면?

3.01̇5̇

①
116

99
②

199

66
③

109

330
④

109

330
⑤

191

330



11. ( )안에 들어갈 알맞은 말을 차례대로 써넣어라.

소수점 아래에 0 이 아닌 숫자가 유한개인 소수를 ( )라
하고, 그렇지 않은 소수를 ( )라고 한다. ( ) 중에서
일정한 숫자의 배열이 한없이 되풀이 되는 소수를 ( )라
하고, 되풀이 되는 부분을 ( )라고 한다.

답:

답:

답:

답:

답:



12. x7 ÷ ÷ x = x2일 때, 안에 알맞은 식은?

① x3 ② x4 ③ x5 ④ x6 ⑤ x7



13. 다음 중 옳은 것은?

① a2 + b5 = a7 ② (−2a2b)3 = −6a6b3

③ a12 + a2 ÷ a3 = a9 ④ (a2)3 ÷ a3 × a2 = a5

⑤
Å−3b

a

ã2
= −9b2

a



14. 33 = A라 할 때, −99을 A로 표현하면?

① −A2 ② −A4 ③ −A6 ④ −A8 ⑤ −A10



15. 다음 중 계산 결과가 옳은 것을 모두 고르면?

① 6a3 ÷ 2ab =
3a3

b
②

1

3
x3y ÷ 1

9
x2y2 =

3x
y

③ (x2)3 ÷ (−2x2)3 = −1
6

④ (−x2y)2 ÷
Å
1

3
xy
ã
= 3x3y

⑤ (−x2y)3 ÷ (2xy3) = − x5

3



16. 6x2y − 8xy2

2xy
− 6xy − 9y2

3y
을 간단히 하면?

① 3x − 2y ② x − y ③ x − 7y

④ 2x − 3y ⑤ x + 5y



17. x = 2, y = −3 일 때
xy2 − 2x2y

xy
+

yx2 − 2y2

y
의 값을 구하여라.

답:



18. x = 0.1̇ 일 때,
1
1

1

x
− 1

을 구하여라.

답:



19. x = 0.38̇ , y = 0.2̇1̇일 때,
x
y
의 값을 순환소수로 나타려고 한다.

순환마디는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



20.
Å
5xa

y

ãb

=
125x9

y3c 일 때, a + b + c 의 값을 구하여라.

답:



21. x6 + x6 + x6 + x6 + x6 + x6 = 67일 때, 자연수 x의 값을 구하여라.

답:



22. 2x+2 + 2x = 160 일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



23. 다음 다항식을 전개할 때, 설명 중 옳지 않은 것은?

(x + y + 1)(x − y + 1)

① 전개하면 x의 계수는 2이다.

② 전개식의 항의 개수는 4 개이다.

③ x − 1 = t로 치환하여 전개할 수 있다.

④ (a + b)2 = a2 + 2ab + b2의 곱셈 공식을 이용할 수 있다.

⑤ (a + b)(a − b) = a2 − b2의 곱셈 공식을 이용할 수 있다.



24. 3x(x−y)+
4x3y − 8x2y2

−2xy
를간단히했을때, x2 항의계수를구하여라.

답:



25. x : y = 2 : 1일 때, 다음 식의 값은?

x
x + y

+
3y

x − y

①
1

3
②

2

3
③

4

3
④

5

3
⑤

11

3


